

市文旅委帮扶集团：助力竹贤高山蔬菜走向主城

确保党始终成为坚强领导核心

(上接第一版)

今天,中国比历史上任何时期都更接近、更有信心和能力实现中华民族伟大复兴的目标。越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要以坚持党的全面领导汇聚各方智慧和力量。

这是更为坚实的思想基础——

2022年盛夏,山西太原市迎泽区委党校迎泽街道分校教室里,数十名街道、社区干部围绕最新出版的《习近平谈治国理政》第四卷展开学习。

作为集中展现马克思主义中国化时代化最新成果的权威著作,《习近平谈治国理政》已成为广大党员干部群众的案头卷、必读书。

各类深入浅出的理论读物纷纷涌现,各类鲜活生动的宣讲活动如火如荼,以百姓视角、百姓话语、百姓情怀推动理论与社会“零距离”“面对面”,党的创新理论走到群众身边,走进百姓心间……

理论创新每前进一步,理论武装就要跟进一步。

广大党员干部群众自觉运用习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论指导实践,将学习成效转化为新征程上的工作实效。

这是更为团结的政治力量——

“不善于从政治上观察和处理问题”“学习和贯彻落实的‘温差’仍然存在”……建党百年之际,一场场党史学习教育专题民主生活会动真碰硬、辣味十足,让不少党员干部红了脸、出了汗。

党的团结统一首先是政治上的团结统一,坚持党的全面领导必须以政治建设为统领。

严肃党内政治生活,广大党员干部在党内生活的“大熔炉”中百炼成钢;强化政治监督,深化政治巡视,旗帜鲜明整治“七个有之”,坚决清除对党阳奉阴违的两面人,确保党的先进性纯洁性。

广大党员干部不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,胸怀“国之大者”,对党忠诚、听党指挥、为党尽责。

这是更为一致的行动担当——

实现碳达峰、碳中和,是以习近平同志为核心的党中央统筹国内国际两个大局作出的重大战略决策。为实现这一目标,从政策体系的顶层设计,到各地各部门的积极贯彻落实,一场广泛而深刻的变革正在全国上下蹄疾步稳推进。

如此强大的国家能力离不开我们党强大的领导力、组织力、执行力。

贯彻“共抓大保护、不搞大开发”理念,母亲河长江焕发新的生机;按照“建设雄安新区是千年大计”要求,“未来之城”壮美画卷徐徐展开;落实“逐步探索、稳步推进中国特色自由贸易港建设”部署,海南自贸港奋楫扬帆。

各地各部门心往一处想,劲往一处使,以实际行动把党的大政方针和党中央决策部署落实到位。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,毫不动摇坚持和加强党的全面领导,亿万人民团结一心、踔厉奋进,在全面建设社会主义现代化国家新征程上谱写更加光耀的篇章。

(新华社北京9月4日电)

巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响报告书公众参与征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》等相关规定,现将巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响评价征求意见稿有关信息予以公示。

(一)环境影响评价征求意见稿的电子文档及查阅纸质报告书的方式和途径

《巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响报告书》(征求意见稿)(网络下载链接:https://pan.baidu.com/s/16G65rBt5H_x9z1XmZs2g?pwd=9qwm提取码:9qwm)

查阅纸质报告书的方式和途径:
建设单位查阅地址:巫山县高唐街道克拉大都会小区

环评单位查阅地址:重庆环科源博达环保科技有限公司(地址:重庆市渝北区龙山街道扬子江商务大厦7楼)

(二)征求意见的公众范围

巫山县生活垃圾焚烧发电项目环境影响范围内的公民、法人和其他组织等。环境影响范围外的公民、法人和其他组织等提出宝贵意见和建议,我们也将认真参考。

(三)公众意见表

公众意见表网络下载链接(链接:https://pan.baidu.com/s/1OOzF5XfdiM6q0Yb-cdoNOW?pwd=6nup提取码:6nup)

(四)公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件和现场填写等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交我单位,反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

建设单位联系人:张工;联系电话:18281829866;邮箱:wsbc2022@126.com。

环评单位联系人:许工;联系电话:023-62668337;邮箱:julexy@foxmail.com。

(五)公众提出意见的起止时间

自公示之日起10个工作日。

遗失声明

兹有巫山县官渡镇综合行政执法大队遗失事业单位法人证书副本,统一社会信用代码:12500237MB1D4797XT,声明作废!

兹有巫山县双龙学校遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:12500237451894031K,声明作废! 2022年9月7日

“今天,帮扶集团组织一次性采购了24吨蔬菜,后续还将继续采购,不仅要让竹贤的高山蔬菜卖得出,还要让当地老百姓增收致富。”重庆市文化旅游委帮扶集团驻竹贤乡工作队副队长田利勇说。

今年以来,竹贤高山蔬菜喜获丰收。为防止新鲜时蔬滞销,重庆市文旅委帮扶集团驻竹贤乡工作队提前筹谋,与竹贤乡党委、政府一道为农副产品找销路。

为此,重庆市文旅委党委委员、二级巡视员、驻乡工作队队长赵明全积极统筹协调18个帮扶成员单位和28个重庆市文旅委委属单位,通过线下单位食堂订单和线上农副产品网络销售平台“832”(www.fupin832.com)、重庆市消费帮扶馆(www.cqxfp.net)等平台下单选购。鼓励干部职工自行购买,帮助联系其他单位和团体购买。

目前,市文旅委、市农行、市工行、市地震局、渝富集团等帮扶成员单位采购的首批竹贤农副产品已全部到位。“为保证产品质量和运输安全,我们安排专人分别负责产品统计、下单、分销、装卸、租车、运输、分类和账号打款等工作,具化到物,细化到人,确保万无一失。”赵明全表示,接下来,继续拓展产品外销渠道,根据高山农副产品出产时间,分门别类做好帮扶集团成员单位消费帮扶工作。

村民忙着将蔬菜打包。

忙着将各村采购上来的西红柿、辣椒、甜玉米、四季豆、米大洋芋等新鲜时蔬统一打包,然后一件一件装上大卡车。

庆市文化旅游委帮扶集团购买的又一批农副产品成功助销。在石院村蔬菜储存基地,当地的工人正

本报讯(记者 何岸 潘远胜 文/图)9月4日晚,随着一车车高山蔬菜从竹贤乡石院村启程运往重庆主城,标志着重

官渡镇：打造示范“点片带” 推进种养农业循环发展

养猪场位于官渡镇杨林村8社,总占地面积173亩,总投资1.2亿元。猪场分为配怀圈、产房、保育圈、隔离圈、后备圈等。与传统养猪场不同的是,整个养猪场采用无焊钢架装配式全封闭钢结构建筑,圈内被钢筋网架分成了上下两层,猪生活在上层,排出的粪便直接掉到下层。喂养车间采用全自动投喂系统和感应饮水器,可以实现全程智能喂养。猪圈的两侧分别安装风扇和水帘,通过智能调控可保证猪圈恒温。同时,猪圈按照产房、仔猪、育肥猪组成一个单元设置,使得养殖过程科学规范。

“正式‘入住’猪舍前,每只仔猪会逐个登号,经过全程严格管控的‘洗消’,才能进入独立保育舍。考虑猪天性顽皮,可能因抢食打架,我们就专门设计了‘格子间’。”明天兆畜牧科技有限公司总经理向明介绍,猪场还使用全漏缝式地板和水泡粪的粪污处理模式,配套建设大型地上式沼气池2000方,能彻底解决猪场粪污问题,同时又循环利用能源,沼气用于照明、烤火、仔猪圈舍的供热,沼液、沼渣供应周围老百姓的蔬菜基地和水果基地。

截至目前,养猪场共存栏猪5000余头,其中种猪1700余头,仔猪4000余头。当前,

正在繁育二元杂交母猪,并将接受国家级动物疫病净化场现场评估验收。该验收通过后,公司将成为重庆市第二家国家级动物疫病净化企业。

近年来,官渡镇打造全镇生猪产业带、山羊产业片、肉牛产业线以及土鸡产业链,开办专业合作社、农业企业,培育规模性畜牧养殖户110户,已建成猪场130个、羊场26个、牛场9个。并通过打造示范点、示范片、示范带,提升养殖户的标准化、规范化、科学化、现代化水平。同时,大力推行“生态养殖+沼气+绿色种植”循环经济模式,发展“畜-沼-果”“畜-沼-菜”等立体综合农业,规范养殖户畜禽粪污治理95户。组织畜牧养殖技术培训会6场次,普及防治疫病技术1800余人次。官渡镇立足地区实际,利用龙头企业、合作社、家庭农场等成功人士做深做实加工产业,新建传统烟熏腊肉加工厂15家,拓宽畜禽产品营销渠道,发展有影响力的电商直播账号8个,积极组织农超对接、农校对接、农企对接等方式,完善畜牧产业发展利益链接机制。

下一步,官渡镇将通过“龙头企业+大户+散户”的合作营销机制,推进种养农业循环发展,探索现代畜牧业发展新路子。

清洁能源助力乡村振兴

巫山光伏项目已累计发电5.2亿度

本报讯(记者 王忠虎 陈久玲)9月6日,虽时值初秋时节,但气候仍然炙热。记者在两坪乡向鸭村光伏发电场看到,几位村民正在光伏板场地中拔草,或擦拭光伏板。

据悉,光伏项目通过土地流转为百姓创收,以租用荒地、坡地等低产土地5000余亩,惠及三溪乡、两坪乡3个村共计约2000

户群众,每年为群众增收共计约200万元。同时,为确保当地村民增收,在利用光伏场区除草、防火、防灾等临时劳务用人方面,优先对当地村民予以考虑,每年为当地群众支付劳务费用共计约100万元。

“我们村光伏项目共有360亩,涉及80多家农户,每年可为老百姓增加10多万元的收入。”向鸭村党支部书记、村主任伍早青

介绍。三溪两坪光伏项目位于三溪乡、两坪乡境内,总装机容量182兆瓦,总投资约9亿元,是重庆区域装机规模最大的山地光伏项目。该项目于2018年9月10日开工建设,同年12月27日实现首批机组并网发电,2019年11月28日完成项目全容量并网。项目年平均利用小时数约为886小时,年均

发电量1.6亿千瓦时。

“三峡能源重庆巫山光伏项目自投产以来,已累计发电5.2亿度电,每年可减少标准燃煤4.99万吨,减少二氧化碳排放约11.4万吨。光伏产业的落地,为地方经济发展,助力乡村振兴发挥了重要作用。”三峡能源重庆巫山光伏项目总经理熊菲说。

中秋临近 月饼市场火爆

本报讯(记者 王光平 文/图)随着中秋佳节临近,月饼也进入消费旺季。今秋月饼市场供应充足、价格稳定,不同口味、不同款式,对标不同消费人群的月饼,为中秋消费市场的火爆“预热”。

9月5日,记者在我县各大超市看到,琳琅满目的月饼被摆放在最显眼的广告位,促销员卖力的吆喝和推荐,营造着月饼区的火热氛围。

传统五仁月饼、蛋黄肉松、豆沙、

火腿月饼……今年的月饼市场产品相比往年更丰富,选择更多。消费者在月饼销售区选购,总能买到自己喜欢的口味。

据了解,为确保消费者吃上安全放心的月饼,商户在为广大消费者提供更多口味和款式月饼的同时,也更加注重原材料、生产加工、食品卫生等方面的达标,并充分考虑月饼贮存、包装运输等环节,确保上市月饼质量安全。



消费者选购月饼。

